
На коньках катались дети,
Всех их вместе было десять.
Семь мальчишек среди них.
А девчонок? Сколько их?

10-7=3



                    Две большие галки
   Шли домой с рыбалки.
 В сумке каждая из них
     Пять лещей несла                              

больших.
    Рыбок засолили,

                 Сосчитать забыли.
          Сколько рыбок галки

Принесли с рыбалки?

5+5=10







Длина отрезка – один 
дециметр: 

1 дм = 10 см.
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Групповая работа



5+3= 8



5-3= 2
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Работа в 
тетради

3+2=5
2+2=4

3+3=6
8-2=6

6-1=5
7-3=4
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